

REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



JORNAL OFICIAL

Quarta-feira, 23 de Outubro de 2002

II

Série

Número 126

2.º Suplemento

Sumário

SECRETARIA REGIONAL DO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS

Rectificação

Procede à rectificação das Portarias n.ºs 167-A/2002 e 167-B/2002, ambas de 23 de Outubro.

**SECRETARIA REGIONAL DO AMBIENTE E DOS
RECURSOS NATURAIS****Rectificação**

As Portarias de Repartição de Encargos n.ºs 167-A/2002 e 167-B/2002, publicadas no JORAM, I série, n.º 126 Supl., de 23 de Outubro de 2002, saíram com incorrecções, que pelo presente se rectificam:

Portaria n.º 167-A/2002:

No n.º 1 do artigo 1.º:

Onde se lê:

“(…) Rubrica: 02/03/07.01.02-B - Investimentos do Plano/Construção/Aquisição/Grandes Reparações de Fogos/Aquisição de Bens de Capital/Investimentos/ Habitações - Grandes Reparações de habitações.

Montante da despesa:€ 0,00.”

Deverá ler-se:

“(…) Rubrica: 02/03/07.01.02-A - Investimentos do Plano/Construção/Aquisição/Grandes Reparações de Fogos/Aquisição de Bens de Capital/Investimentos/ Habitações - Compra/Construção de Habitações.

Montante da despesa:€ 378.648,41.”

No n.º 3 do artigo 1.º:

Onde se lê:

“(…) rubrica 02/03/07.01.02-B”.

Deverá ler-se:

“(…) rubrica 02/03/07.01.02-A”.

Portaria n.º 167-B/2002:

No primeiro parágrafo:

Onde se lê:

“(…) pelo valor de € 3.786.873,63 (…)”.

Deverá ler-se:

“(…) pelo valor de € 2.411.831,19 (…)”.

No n.º 1 do artigo 1.º:

Onde se lê:

“(…) Rubrica: 02/03/07.01.02-B - Investimentos do Plano/Construção/Aquisição/Grandes Reparações de Fogos/Aquisição de Bens de Capital/Investimentos/Habitações-Grandes Reparações de habitações.

Deverá ler-se:

“(…) Rubrica: 02/03/07.01.02-A - Investimentos do Plano/Construção/Aquisição/Grandes Reparações de Fogos/Aquisição de Bens de Capital/Investimentos/ Habitações - Compra/Construção de Habitações.

O CHEFE DO GABINETE, João Cristiano Loja

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda	€ 14,74 cada	€ 14,74;
Duas laudas	€ 16,08 cada	€ 32,16;
Três laudas	€ 26,40 cada	€ 79,20;
Quatro laudas	€ 28,13 cada	€ 112,52;
Cinco laudas	€ 29,20 cada	€ 146,00;
Seis ou mais laudas	€ 35,51 cada	€ 213,06.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página € 0,28

ASSINATURAS

	<u>Anual</u>	<u>Semestral</u>
Uma Série	€ 24,31	€ 12,18;
Duas Séries	€ 46,84	€ 23,39;
Três Séries	€ 57,20	€ 28,57;
Completa	€ 66,98	€ 33,46.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 169/2001, de 4 de Dezembro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA

Departamento do Jornal Oficial

IMPRESSÃO

Departamento do Jornal Oficial

DEPÓSITO LEGAL

Número 181952/02

O Preço deste número: € 1,16 (IVA incluído)